

Άστοχες οι επικρίσεις για την κατατόμηση των συμβούλων υγείας για τους πρόσφυγες, λέει ο πρωθυπουργός

Ο Πρωθυπουργός απέρριψε τις επικρίσεις που διατυπώθηκαν με αφορμή την "κατατόμηση" της ανεξάρτητης επιτροπής, η οποία παρέχει συμβουλές για τις υγειονομικές ανάγκες των αιτούντων άσυλο, χαρακτηρίζοντας τις "απολύτως άστοχες".

Η Συμβουλευτική Ομάδα (IHAG) ιδρύθηκε το 2006, αλλά όλα τα μέλη της ομάδας, εκτός από τον επικεφαλής, Δρ Πολ Αλεξάντερ έχουν ήδη απολυθεί. Η κυβέρνηση σχεδιάζει τώρα να δημιουργήσει νέα συμβουλευτική επιτροπή με επικεφαλής τον Δρ Αλεξάντερ και ένα στρατιωτικό γιατρό, ο οποίος σύμφωνα με τα μέλη της IHAG έχει μικρή εμπειρία στα προβλήματα ψυχικής υγείας. Ο κ. Άμποτ δήλωσε ότι η κυβέρνηση θα εξακολουθήσει να λαμβάνει συμβουλές σχετικά με την ψυχική και σωματική κατάσταση των αιτούντων άσυλο και χαρακτήρισε το όλο θέμα δημιουργήμα του ABC και των εντύπων της Fairfax. "Είχαμε μια επιτροπή, η οποία δεν ήταν πολύ αποτελεσματική. Τώρα δεχόμαστε συμβουλές με μια πιο αποτελεσματική διαδικασία από τον πρόεδρο της επιτροπής, αντί να χρειάζεται να έχουμε μια πλήρη επιτροπή για αυτό το λόγο", ανέφερε ο κ. Άμποτ.

Ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης για τα ζητήματα μετανάστευσης, Ρίτσαρντ Μάρλς,

δήλωσε ότι η κατάργηση της IHAG είναι μια απαράδεκτη κίνηση, καθώς έγινε λίγο μετά την δημοσίευση της έκθεσης της Διεθνούς Αμνηστίας για την κατάσταση στο κέντρο κράτησης στο νησί Μάνους. "Δεν είναι η στιγμή να διαλύσουν την συμβουλευτική ομάδα για την υγεία, διότι είναι ένας από τους μηχανισμούς με τους οποίους οι κυβερνήσεις μπορούν να εξασφαλίσουν ότι υπάρχουν οι κατάλληλες συνθήκες κράτησης", είπε ο κ. Μάρλς.

Ωστόσο, ο υπουργός Μετανάστευσης Σκοτ Μόρισον ανέφερε ότι η απόφαση λήφθηκε από τη Γραμματεία του Τμήματος Μετανάστευσης. "Ο γραμματέας εξασφαλίζει ότι διαθέτει τις κατάλληλες επαγγελματικές συμβουλές για να βοηθήσει το τμήμα. Ο ρόλος του IHAG είναι θέμα του γραμματέα του τμήματος, ο οποίος έχει την πλήρη εμπιστοσύνη μου. Η σωστή φροντίδα και θεραπεία ατόμων εντός του δικτύου κράτησης είναι υψίστης σημασίας για την κυβέρνηση και την υπηρεσία μου", δήλωσε ο υπουργός.

Η Επίκουρος Καθηγήτρια Αμάντα Γκόρντον, ανέφερε ότι η κυβέρνηση φαίνεται να είχε προγραμματίσει εδώ και καιρό την διάλυση της ομάδας. Σύμφωνα με την κα Γκόρντον, οι συναντήσεις έχουν ακυρωθεί και οι



υποομάδες έχουν ήδη καταργηθεί. "Είμαστε πολύ ανήσυχoi καθώς οι άνθρωποι αυτοί θα μείνουν χωρίς καμία φροντίδα".

Εν τω μεταξύ, μια νέα έκθεση, διαπίστωσε προβλήματα υγείας που μαστίζουν τους κρατούμενους μετανάστες στην Αυστραλία που θα μπορούσαν να αποφευχθούν με την καλύτερη πρωτοβάθμια φροντίδα στα κέντρα κράτησης. Η Έρευνα που δημοσιεύ-

θηκε στο Medical Journal αποκαλύπτει ότι το ήμισυ περίπου των κρατουμένων που ζούσαν στο Ντάργουιν το 2011, οδηγήθηκε στο τμήμα επειγόντων περιστατικών του νοσοκομείου. Η έκθεση διαπίστωσε επίσης ότι τα ψυχιατρικά προβλήματα και οι αυτοτραυματισμοί ήταν οι πιο συχνές αιτίες για τις οποίες οι άνθρωποι χρειάστηκαν ιατρική φροντίδα.

Τα άγνωστα οφέλη των video games

Τα ηλεκτρονικά παιχνίδια έχουν μπει για τα καλά στις ζωές μας και συναρπάζουν μικρούς και μεγάλους.

Οι ειδικοί όμως, υποστηρίζουν ότι τα video games είναι χάσιμο χρόνου και προωθούν τη βία. Επιστήμονες από την Αυστραλία υποστηρίζουν ότι μπορούν να ενισχύσουν τις κοινωνικές δεξιότητες και τη μάθηση. Φυσικά, το «κλειδί» βρίσκεται στην καταλληλότητα του παιχνιδιού ανάλογα με την ηλικία και το περιεχόμενο.

Ο καθηγητής Μαρκ Μακ Μάχον δηλώνει πως τα ηλεκτρονικά καλλιεργούν την κοινωνικότητα, όταν το παιχνίδι είναι ομαδικό και απαιτεί στρατηγική, διαχείριση σύνθετων προβλημάτων και ομαδικό πνεύμα. Τα παιχνίδια αυτά κρατούν το μυαλό και το πνεύμα σε εγρήγορση και δείχνουν ότι μπορούν να μειώσουν τα επίπεδα του στρες. Οι χρήστες πρέπει να διαχειριστούν μεγάλο όγκο πληροφοριών και συχνά χρειάζεται να αναζητήσουν νέες γνώσεις και να καλλιεργήσουν χρήσιμες δεξιότητες.



Απελευθύνουν ζευγάρι γιατί έχουν παιδί με αυτισμό!

Σάλος έχει προκληθεί με την επικείμενη απέλωση οικογένειας μεταναστών από το Μπαγκλαντές, για το λόγο ότι ο μικρός γιος έχει διαγνωστεί ως αυτιστικός και άρα... θα κοστίσει περισσότερο στο κράτος! Και μάλιστα, ενώ το ζευγάρι διατίθεται να πληρώσει από την τσέπη του το επιπλέον αυτό κόστος, μιας και οι γονείς είναι επιτυχημένοι δόκτωρες, στα μαθηματικά ο πατέρας και στη βιολογία η μητέρα, άρα ο οχτάχρονος γιος, Στρίον Kabir, δεν πρόκειται να αποτελέσει «βάρος» για το αυστραλιανό κράτος.

Σύμφωνα με τις ιατρικές αναφορές, ο 8χρονος έχει αυτισμό μεσαίου επιπέδου και αναμένεται να βελιωθεί στο μέλλον, τόσο ώστε να μην χρειάζεται καμία βοήθεια ή υποστήριξη. «Ο γιος μας δεν χρειάζεται καμία θεραπεία, παρά μόνο

να πηγαίνει σε ειδικό σχολείο, το οποίο είμαστε πολύ ευτυχείς να το πληρώσουμε οι ίδιοι», δηλώνουν οι γονείς στα αυστραλιανά μέσα.

«Δεν τολμούμε να σκεφτούμε τι θα γίνει με τον γιο μας αν επιστρέψουμε στο Μπαγκλαντές, όπου δεν υπάρχει καμία ειδική φροντίδα για τα παιδιά με αυτισμό», επισφαινούν.

Το ζεύγος Kabir ελπίζει ότι τα επαγγελματικά τους προσόντα, εν ανεπαρκεία στην Αυστραλία -αλλά και το γεγονός ότι πληρώνουν κανονικά τους φόρους τους στο κράτος- θα αποτελέσουν παράγοντες σύμφωνα με τους οποίους δεν θα χρειαστεί να απελαθούν.

Στο διαδίκτυο έχουν συγκεντρωθεί περισσότερες από 25.000 υπογραφές προκειμένου να μην απελαθεί η οικογένεια.



Πλήρωσε \$300.000 έξτρα για το σπίτι της πρώην πρωθυπουργού

Το σπίτι της πρώην πρωθυπουργού της Αυστραλίας, Τζούλια Γκίλκλαντ, πουλήθηκε έναντι 921.000 δολαρίων το Σάββατο σε δημοπρασία στην Αλτόνα της Μελβούρνης.

Ουσιαστικά η τιμή του ξεπέρασε κατά 300.000 δολάρια την ζητούμενη τιμή! Οι προσφορές ξεκίνησαν στις 500.000 και τελικά το σπίτι πουλήθηκε 921.000 δολάρια μετά από 25 λεπτά!

Η κα Γκίλκλαντ αγόρασε το σπίτι αυτό πριν 15 χρόνια. Όταν ανατράπηκε από την πρωθυπουργία η ίδια και ο σύντροφός της Τιμ Μάθισον αποφάσισαν να εγκαταλείψουν τη Μελβούρνη και να εγκατασταθούν στην Αδελαίδα από όπου προέρχεται η πρώην πρωθυπουργός.

Το σπίτι αγόρασε Ασιατική οικογένεια «οπαδοί» της κας Γκίλκλαντ, όπως είπαν.